
         
 

Ε Ρ Ω Τ Η Σ Η 

 

Θεσσαλονίκη, 01/07/2020 

 

Των:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 

  Απόστολου Αβδελά, βουλευτη Α’ Θεσσαλονίκης 

 

Προς:  Τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 

 

 

ΘΕΜΑ:  «Ενίσχυση Αστυνομικού Τμήματος Δήμου Κορδελιού-Ευόσμου και κατ΄ 

επέκταση υπολοίπων Αστυνομικών Τμημάτων της Πόλεως Θεσσαλονίκης σε 

στελέχη και μέσα» 

 

 

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 

 

Σύμφωνα με καταγγελίες κατοίκων του Δήμου-Ευόσμου Κορδελιού, το Αστυνομικό Τμήμα 

της εν λόγω περιοχής είναι υποστελεχωμένο και με ελλιπή μέσα αστυνόμευσης. Το 

συμπέρασμα προκύπτει από την αύξηση της εγκληματικότητας και των κρουσμάτων 

παραβατικότητας, τα οποία προκύπτουν, ως επί το πλείστον και από την παρακείμενη Δομή 

Φιλοξενίας των Διαβατών, καθώς και τον επίσης παρακείμενο οικισμό των Ρομά. Τα 

κακοποιά στοιχεία στην περιοχή δρουν ανεξέλεγκτα, με αλλεπάλληλες διαρρήξεις, κλοπές 

και καταστροφές ιδιωτικών περιουσιών, κατοικιών, καταστημάτων, γνωρίζοντας ότι, δεν 

υφίσταται αστυνόμευση, διότι η ευρύτερη περιοχή των 13 τετρ. χλμ και των 100.000 

κατοίκων καλύπτεται από ένα και μοναδικό περιπολικό, κατά τις νυχτερινές ώρες, βάσει 

πάντοτε των καταγγελιών. Αναγκαιότητα, επίσης, είναι η αύξηση των πεζών περιπολιών, 

προκειμένου να επανέλθει και να ενισχυθεί το αίσθημα ασφάλειας των κατοίκων της ως 

άνω περιοχής. 

 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

 

1. Προτίθεσθε να προβείτε στις δέουσες ενέργειες, προκειμένου να ενισχύσετε την 

αστυνόμευση της περιοχής Κορδελιού-Ευόσμου, ιδιαίτερα κατά τις βραδινές ώρες,  

τόσο αυξάνοντας τις εποχούμενες περιπολίες, όσο και αυξάνοντας τα μέσα 

περιπολίας ( περιπολικών-μοτοσυκλετών) αλλά και τον αριθμό προσωπικού επ΄ 

αυτών; 

 

2. Σε ποιες ενέργειες προτίθεσθε να προβείτε, όσον αφορά και στην κατά τα παραπάνω 

ενίσχυση των υπολοίπων Aστυνομικών Τμημάτων της πόλεως της Θεσσαλονίκης; 
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3. Προτίθεσθε, να προτείνετε στον Δήμο Κορδελιού-Ευόσμου, στα πλαίσια της 

αγαστής συνεργασίας τοπικής Δημοτικής Αρχής και τοπικού Αστυνομικού 

Τμήματος, να συνεισφέρει ο Δήμος οικονομικώς, προκειμένου να αγοραστούν 

περιπολικό και μοτοσυκλέτες για την αύξηση της αστυνόμευσης του Δήμου 

Ευόσμου-Κορδελιού; 

 

 

Οι ερωτώντες Βουλευτές 

 

 

Κυριάκος Βελόπουλος 

 

 

Απόστολος Αβδελάς 




